



**Urban Grup Environment SRL**

RO31801750 J40/7395/2013



office@urbang.ro



0721 510 321



Munților 2, București, Sector 6

21.07.2025

## Comunicat de presă

### **Asocierea Urban Grup Environment – Eurosal Trade a preluat serviciul de salubritate în Zona 1 Neamț**

Începând de astăzi, **21 iulie 2025**, **Asocierea Urban Grup Environment – Eurosal Trade** a semnat cu **ADI Eco Neamț** contractul pentru delegarea gestiunii serviciului de salubritate în **Zona 1 Neamț**, pe o perioadă de opt ani.

Potrivit contractului, perioada de mobilizare este de 180 de zile, timp în care operatorul va efectua investițiile asumate contractual, va implementa toate măsurile necesare pentru a asigura o tranziție eficientă, dotarea cu utilaje și personal, amplasarea infrastructurii de colectare și pregătirea operațională pentru desfășurarea serviciului conform celor mai înalte standarde.

„Ne bucurăm să fim parte dintr-un nou început pentru serviciul de salubritate în Zona 1 Neamț. Prin semnarea acestui contract, ne asumăm o responsabilitate clară: să oferim un serviciu predictibil, eficient și adaptat nevoilor reale ale comunității.




Îi asigurăm pe toți locuitorii din **Zona 1 Neamț** că nu am venit aici doar să colectăm deșuri, obiectivul nostru este acela de a face managementul deșeurilor prin respectarea standardelor de calitate, atingerea și depășirea țintelor de reciclare impuse de legislație și promovarea colectării separate.

Invităm astfel locuitorii să devină partenerii noștri activi în procesul de colectare separată a deșeurilor reciclabile și să privească salubritatea ca pe un efort comun, nu doar ca pe un serviciu. Din respect pentru comunitate, ne propunem să fim nu doar un operator, ci un partener de încredere pe termen lung.”, a declarat Mihai Teodor, director executiv Urban Grup Environment.

Pentru o informare corectă, transparentă privind activitatea de salubritate din Zona 1 Neamț, **Asocierea Urban Grup Environment – Eurosal Trade** va publica informații relevante pe site-ul oficial: [www.urbang.ro](http://www.urbang.ro) și pe pagina de Facebook: Urban Grup Environment.



**Urban Grup Environment SRL**  
RO31801750 J40/7395/2013

 office@urbang.ro  
 0721 510 321  
 Mușilor 2, București, Sector 6

Urban Grup Environment este o companie românească activă din 2013, specializată în servicii de salubritate la standarde europene. Cu peste 120 de angajați și o flotă modernă de peste 50 de utilaje, compania operează în județele Mureș și Arad, gestionând anual peste 150.000 de tone de deșeuri.

Zona 1 are 27 UAT-uri componente: municipiul Piatra Neamț, orașul Roznov, comunele Alexandru cel Bun, Bîrgăuani, Bodești, Borlești, Cîndești, Costișa, Dobreni, Dochia, Dragomirești, Dumbrava Roșie, Făurei, Girov, Gîrcina, Mărgineni, Negrești, Piatra Șoimului, Pîngărați, Podoleni, Reditu, Români, Ruginoasa, Săvinești, Ștefan cel Mare, Tazlău, Zănești.